

МБОУ «Красногвардейская школа №1»

«Филиппинский тест –
средство эффективной
экспресс-диагностики
готовности к школе»

Подготовила:
учитель-логопед
Мамбетова С.Р.

2021 г.

Филиппинский тест на школьную готовность

В дошкольном возрасте (обычно в 5-6 лет) у детей происходит «полуростовой скачок роста», который заключается в существенном удлинении рук и ног.

Для того, чтобы узнать прошел этот скачек роста или еще нет, нужно попросить ребенка дотронуться правой рукой до левого уха, проведя руку над головой. Ребенок 4-5 лет не может этого сделать — руки еще слишком коротки.

Филиппинский тест



Филиппинский тест на школьную готовность

Физиологами и гигиенистами совершенно твердо установлено, что, если ребенок начинает посещать школу до того, как у него прошел полуростовой скачок, это резко отрицательно сказывается на его здоровье, в первую очередь — психическом, и крайне редко приносит успех в обучении.

Филиппинский тест на школьную готовность

Зато после того, как полуростовой скачок завершен, у ребенка появляются реальные функциональные возможности к усидчивой, достаточно длительной работе в ровном темпе (разумеется, еще небольшие — они будут быстро, но неравномерно увеличиваться по мере взросления, но основа уже заложена).

Опубликовано esonet.ru

Проведение Филиппинского теста на школьную готовность

Попросите ребёнка положить руку на голову через макушку к противоположному уху.

Важно: не опускать руку на лоб или не спускать её на затылок!!!

Оцените положение руки: до какого места дотягиваются пальчики ребёнка?

- ✓ Ребёнок готов к обучению – рука дотягивается до середины или мочки уха.
- ✓ Ребёнок не готов к школе – рука не дотягивается до уха, хотя бы до середины.

Проведём совместно филиппинский тест

Учащийся 1
класса – не готов



Учащаяся 1 класса –
готова

